



*Листья золотые падают, летят,
Листья золотые устилают сад.
Много на дорожках листьев золотых,
Мы букет хороший сделаем из них,
Мы букет поставим посреди стола,
Осень золотая в гости к нам пришла.*

(Е.Благинина)

Традиционно, в ноябре, в МАДОУ детский сад №4 пос. Мальцево прошел осенний праздник. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а в детском саду царил теплая, доброжелательная атмосфера. На празднике дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – подарки от осени для всех ребят!

В преддверии праздника провели конкурс поделок из природного материала, по итогам которого была организована выставка «Осенняя Сказка».

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Вот почему праздник Осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

Благодарные родители Алексеенко Кати (Сергей и Валентина) подарили огромный букет хризантем для коллектива детского сада.



